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W Krélestwiej Wielkiej Bajtocji postanowiono zorganizowaé¢ wybory. Aby wzia¢ udzial w wyborach nalezy udac
sie do miasta, w ktorym znajduje sie lokal wyborczy. Kazdy mieszkaniec powinien wzia¢ udzial w wyborach,
jednak mieszkancy tej krainy sa bardzo leniwi i nie oddadza swojego glosu, jesli najblizszy lokal jest odlegly
o wiecej niz jeden dzien drogi od miejsca ich zamieszkania. Wielu ludzi mieszka w wioskach potozonych przy
drogach taczacych miasta, dlatego dla kazdej drogi w co najmniej jednym z miast przez nig potaczonych
powinien by¢ lokal wyborczy.

Krél chciatby, by lokali wyborczych bylo jak najmniej, jednak jego doradcy nie wiedza jak sprosta¢ temu
wymaganiu. Pomo6z im i napisz program, ktéry wyznaczy liste miast, w ktérch moga znalez¢ sie lokale wyborcze.

Wejscie

W katalogu /mo/public/problems/voting na Twoim komputerze znajduje si¢ 10 plikow z danymi wejscio-
wymi o nazwach votingl.in, ..., votingl0.1in.

Pierwszy wiersz kazdego pliku zawiera dwie liczby caltkowite n, m (1 < n < 50 000, 1 < m < 500 000) okre-
$lajace odpowiednio liczbe miast w krélestwie oraz liczbe miast potaczonych drogami. Miasta sg ponumerowane
liczbami od 1 do n.

W kolejnych m wierszach znajdujg sie pary liczb a;, b; (1 < a;,b; < n, a; # b;). Taka para oznacza, ze
miasta a; oraz b; sa polaczone droga, ktorej przebycie wymaga dokladnie jednego dnia drogi.

Wyjscie

Rozwiazanie zadania polega na wystaniu plikow z odpowiedziami dla poszczegdlnych testow. Nie nalezy wysytaé
programoéw.

W pierwszym wierszu nalezy wypisaé liczbe calowita k, okreslajaca liczbe lokali wyborczych w Twoim
rozwiazaniu. Kolejny wiersz powinien zawieraé ciag k liczb catkowitych opisujacy numery miast, w ktérych
maja powstaé lokale.

Punktacja za kazdy test zalezy od rozmiaru Twojego rozwiazania. Rozwigzanie musi by¢ poprawne, aby
moglo otrzymadé jakiekolwiek punkty. Jesli w Twoim rozwiazaniu jest y lokali wyborczych, za$ w najlepszym
zZnanym nam rozwigzaniu — b, otrzymasz 10(817_T7y)2 punktéw za test (zaokraglone do najblizszej liczby cal-
kowitej).
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